

























ચૂંટણી પ્રચાર: ગુજરાતના સુરેન્દ્રનગરમાં લોકસભાની ચૂંટણીના પ્રચાર માટે યોજાયેલી એક જાહેરસભામાં વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને ગુજરાતના મુખ્ય પ્રધાન ભૂપેન્દ્ર પટેલ. વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આણંદમાં એક જાહેરસભાને સંબોધન કર્યું હતું અને લોકોએ તેમને વધાવી લીધા હતા. (એજન્સી)

# મારા હૃદયમાં એકજ ભાવ, બસ મારું ભારત: વડા પ્રધાન

અમદાવાદ: વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે ત્રીજી ચૂંટણી સભા જૂનાગઢમાં સંબોધી હતી જ્યાં તેમણે કોંગ્રેસ પર આકરા પ્રહાર કર્યા હતા. તેમણે જય ગિરનારીથી સભાને સંબોધિત કરી હતી અને કહ્યું હતું કે, મારા હૃદયમાં એકજ ભાવ, બસ મારું ભારત. જો સરદાર પટેલ ન હોત તો જૂનાગઢ આજે પાકિસ્તાનમાં હોત અને ગીરના સિંહ આપણી પાસે ન હોત.

મોકલ્યા પછી મે ક્યારેય પાછુ વળીને જોયું નથી. હૃદયમાં એકજ ભાવ, બસ મારું ભારત. મારું ભારત મારો પરિવાર. એ જ ભાવ સાથે અનેક મોટા સંકલ્પ લઇને કામ કરું છું. અને ૨૦૨૪માં એક મોટા સંકલ્પ સાથે દેશના ચરણોમાં મારો આવનારો સમય ઇશ્વરે આપેલી ઉંમર, પલ-પલ દેશ માટે ખપાવી દેવી છે.

૩૭૦ને ફરી લાગુ કરશે. હું જોઉં છું કે કેવી રીતે બાબા સાહેબ આંબેડકરનું અપમાન કરે છે. કોંગ્રેસને ચેલેન્જ ફેકું છું કે તમે દેશમાં ૩૭૦ ફરીથી લાગુ નહીં કરી શકો અને સીએએને હટાવી નહીં શકો. હું મુસ્લિમ દીકરીઓની રક્ષા કરવા માગતો હતો એટલે ત્રીપલ તલાક પર રોક લગાવાનો કાયદો બનાવ્યો. હું કોંગ્રેસને પડકાર ફેકું છું કે ખુલીને કહે કે ત્રીપલ તલાકને મંજૂરી આપી દેશે. આ મોદી છે મુકાબલો નહીં કરી શકો.

૧૦ વર્ષમાં એકપણ કૌભાંડની ખબર સાંભળી છે ખરી. મોદી પર એકપણ કૌભાંડ ચોટીલું છે ખરું. તમને મારા પર ગર્વ થાય છે કે નહીં

૧૧મા ક્રમે હતું. ૧૦ વર્ષમાં ભારત વિશ્વમાં ૫મું મોટું અર્થતંત્ર બન્યું છે. આખું વિશ્વ અર્થબામાં પડી ગયું. કોરોનામાં વિશ્વભરની મોટી અર્થવ્યવસ્થાઓ હલી ગઇ. એક માત્ર ભારત અડગ અડીમમ ઊભું હતું. એક ગુજરાતી યાવાળાએ અર્થતંત્રને પાંચમા ક્રમે પહોંચાડ્યું છે. રામમંદિરનું કામ કોંગ્રેસે અટકાવી રાખ્યું હતું.

રાજકોટ, મોરબી અને જામનગરના ત્રિકોણમાં મિની જાપાન બનવાની તક અમદાવાદ: વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે જામ સાહેબના આશીર્વાદ લઇને જામનગરમાં જનસભા સંબોધી હતી. સભા સંબોધતી વખતે ગુજરાતમાં થઇ રહેલા વિકાસ અને વિકાસની તકો વિશે વાત કરતા તેમણે જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતમાં રાજકોટ, મોરબી અને જામનગર એવો ત્રિકોણ છે, જેનામાં મિની જાપાન બનવાની તક છે. વડા પ્રધાને કહ્યું કે, આજે જામનગરની ધરતી પર આશીર્વાદ લેવા આવ્યો છું ત્યારે અમુતસર, ભંટીયા, જામનગર કોરીડોર, ધોરાજી-જામકંડોરણ-કાલાવડનો રસ્તો પહોળો થઇ રહ્યો છે. દારકામાં સુદર્શન સેતુ જોવા માટે પ્રવાસીઓ આવી રહ્યાં છે. જામનગર-અમદાવાદ વચ્ચે વંદે ભારત ટ્રેન આઝાદીના ૭૫ વર્ષ પછી લાલ ડબ્બામાંથી સુંદર ટ્રેન જોવા મળી છે. એરપોર્ટને ભુલી જાવ તેવું રેલવે સ્ટેશન જામનગરમાં બની રહ્યું છે. જનપ્રતિનિધિ બનવાની પ્રથમ શરૂઆત સૌરાષ્ટ્રની ધરતી પરથી થઇ છે. એ સમયે મેં કહ્યું હતું કે, રાજકોટ, જામનગર અને મોરબી એક એવો ત્રિકોણ છે, જેનામાં મિની જાપાન રીતે ઉત્કલ યવાની તાકાત છે. ત્યારે મારી ખુબ મજાક ઉડાવાતી હતી. જે રીતે એક જમાનામાં ગુજરાત ખેતીમાં ૮થી ૧૦ ટકાના ગ્રોથ સાથે આગળ વધતું હતું, એમ આજે ગુજરાત ઔદ્યોગિક રાજ્ય બની ગયું છે. તમે સુવાળું અક્ષરે લખી રાખજો. આજે ગુજરાત ઔદ્યોગિક રાજ્ય બની ગયું છે. વિમાન ગુજરાતમાં બનવાના છે. ઈલેક્ટ્રિક વાહનો ગુજરાતમાં બનવાના છે. ચારથી પાંચ દેશ છે જ્યાં સેમિકન્ડક્ટર છે, આ સેમિકન્ડક્ટર ગુજરાતમાં બનવાના છે. વિશ્વમાં જે ઈલેક્ટ્રિક વાહનો દોડતા હશે તેની ચીપ ગુજરાતમાં બની હશે. ચીન હાઇટેકનો હવે ગુજરાત બનવા જઈ રહ્યું છે.

## સાબરકાંઠામાં ઓનલાઇન પાર્સલમાં બ્લાસ્ટ થતાં બેનાં મોત: ત્રણની હાલત ગંભીર

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી) અમદાવાદ: સાબરકાંઠા જિલ્લાના વડાલી વેડા ગામમાં એક ઘરમાં ઓનલાઇન મંગાવેલા પાર્સલમાં બ્લાસ્ટ થયો હતો જેમાં બે લોકોના મૃત્યુ થયા હતા. ત્રણ વ્યક્તિ ઈજાગ્રસ્ત થતા સારવાર માટે હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં ત્રણેયની હાલત નાજુક હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી.

બોલતાની સાથે જ ઘરમાં બ્લાસ્ટ થયો હતો. બ્લાસ્ટમાં ત્રણ લોકો ગંભીર રીતે દાઝી ગયા હતા, જેઓને તાત્કાલિક સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર દરમિયાન બે લોકોના મોત નિપજ્યા હતા. જ્યારે ત્રણ વ્યક્તિની હાલત નાજુક હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું.



મુલાકાત: વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ગુરુવારે ગુજરાતના જામનગરમાં ભૂતપૂર્વ ક્રિકેટર તેમ જ નવાનગરના મહારાજા જામ સાહેબ શત્રુસત્યસિંહજીને મળ્યા હતા. (એજન્સી)

## ગુજરાતમાં ભાજપ-કોંગ્રેસના ઉમેદવારોમાં પાટીદાર, ઓબીસી અને કોળી ઉમેદવારોનું વર્ચસ્વ

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી) અમદાવાદ: ગુજરાતમાં લોકસભાની ચૂંટણી માટે મતદાનને ગણતરીના દિવસો બાકી રહ્યા છે. રાજ્યમાં ઉમેદવારની પસંદગીમાં જાતિના પરિબળો મહત્વનો ભાગ નહીં ભજવતા હોવાનો દાવો રાજકીય પક્ષો કરતા હોય છે, પરંતુ વાસ્તવિકતા ઘણી અલગ છે. ગુજરાતમાં શહેરીકરણના પગલે કેટલાક વિસ્તારોમાં જાતિવાદ ઘટ્યો છે, પરંતુ ઉમેદવારોની પસંદગીમાં જાતિ મહત્વનો ભાગ ભજવે છે.

ઉમેદવારની લાયકાત, જાહેર છબી અને પક્ષને જોઈને મતદારો પસંદગી કરતા હતા. સમય જતાં રાજકીય ચિત્ર બદલાવા માંડ્યું છે. ૭૦ના દસકામાં રાજકીય મંચ પર પાટીદારોનું વર્ચસ્વ શરૂ થયું અને ૧૯૭૭ માં મુખ્ય પ્રધાન બનેલા ચીમનભાઈ પટેલે તેનો પાયો નાખ્યો હતો. હાલની સ્થિતિમાં જાતિની સાથે વર્ગ પણ મહત્વનો ભાગ ભજવે છે. કોઈ નિશ્ચિત જાતિના સભ્ય હોવાની સાથે આર્થિક-સામાજિક અને શૈક્ષણિક બેકગ્રાઉન્ડ મજબૂત હોય તે ગુજરાતમાં ૬.૫ કરોડની વસતીમાં પાટીદાર સમાજની સંખ્યા ૧૧-૧૨ ટકા છે, જ્યારે ઓબીસી ૪૦ ટકા છે. ઉત્તર ગુજરાતમાં મુખ્યત્વે કાકોર અને મધ્ય ગુજરાત-સૌરાષ્ટ્રમાં કોળી જેવી પેટા જાતિઓમાં ઓબીસી સમુદાય વહેંચાયેલો છે. ગુજરાતમાં લોકસભા ચૂંટણી-૨૦૨૪માં ભાજપે છ પાટીદાર, સાત ઓબીસી અને ત્રણ કોળી ઉમેદવારોને ટિકિટ આપી છે.

## ઈફકોમાં અમદાવાદના બિપીન પટેલના મેન્ડેટ સામે જયેશ રાદડિયાએ ઝુકાવ્યું

અમદાવાદ: લોકસભાની ચૂંટણીના પડઘમ વચ્ચે દેશની ટોચની સહકારી સંસ્થા ઈફકોની આગામી ૯મી મેના રોજ યોજાનારી ડાયરેક્ટર બોર્ડની ચૂંટણી પહેલાં રાજ્યના સહકારી ક્ષેત્રમાં રાજકીય ગરમચાવો વ્યાપી ગયો છે. ગુજરાતમાંથી ચાર સહકારી આગેવાનોએ ઉમેદવારી કરી છે, જેમાંથી રાજકોટના નેતા જયેશ રાદડિયાનું નામ મોખરે હોવાના સંકેત છે. જો કે મેન્ડેટ અમદાવાદના બિપિન પટેલના નામનો નીકળ્યો

હતો પણ કેન્દ્રીય સહકારિતા પ્રધાન અમિત શાહની જામકંડોરણની મુલાકાત પછી આંતરિત ચિત્ર બદલાયું હોવાના સંકેત મળી રહ્યા છે.

કેન્દ્રીય સહકારી પ્રધાન અમિત શાહે ગત સપ્તાહમાં ચૂંટણી પ્રચાર માટે જામકંડોરણમાં જાહેરસભા યોજી હતી અને જયેશ રાદડિયાના નિવાસે ભોજન લીધું હતું. ત્યાર પછી ઈફકો બાબતે આંતરિક સોગડાબાજી બદલાઈ છે. ઈફકોના ડાયરેક્ટર બોર્ડમાં ગુજરાતની એક સીટ

હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. જયેશ રાદડિયા, બિપિનભાઈ પટેલ (ગોતા) ઉપરાંત મોડાસાના પંકજ પટેલ તથા માણાવદરના વિજય ઝાટકીયાએ પણ ઉમેદવારી કરી છે. રાજકીય સૂત્રોના કહેવા પ્રમાણે જયેશ રાદડિયાએ ફોર્મ ભરી અને બિપિન પટેલ નામનો ભાજપ મેન્ડેટ જારી કર્યો હોવાથી ઉત્તેજના ઊભી થઇ હતી. ભાજપ દ્વારા નિર્ણયમાં ફેરફાર કરાશે કે કેમ તે વિશે પણ અટકળો-ચર્ચાએ જોર પકડ્યું હતું.

## સાતમી વખતના વિજય માટે ઝઝૂમી રહેલા મનસુખ વસાવાએ પ્રચારમાં સૌથી વધુ ખર્ચ કર્યો

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી) અમદાવાદ: ગુજરાતમાં મતદાનના ગણતરીના દિવસો બાકી રહ્યાં છે. ભરૂચ બેઠક પર સાતમી ટર્મમાં વિજય માટે ભાજપના ઉમેદવારે પ્રચાર-પ્રસાર માટે ૧૩ દિવસમાં પાણીની જેમ રૂ. ૩૧.૯૧ લાખનો ખર્ચો કર્યો છે. ભરૂચ સંસદીય બેઠક પર આઠ અપક્ષ સહિત પાંચ પક્ષોના ઉમેદવારો ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. જોકે લોકસભા લડતા આ ૧૩ ઉમેદવારોમાં બસપા અને પાંચ અપક્ષ માત્ર ડિપોઝીટ અને નોટરી સિવાય પ્રચાર-પ્રસાર માટે એક કાણી પાઇ પણ ખર્ચા નથી. એક માત્ર માલવા કોંગ્રેસના મહિલા ઉમેદવાર ગીતાબેન માહીએ સ્ટોટકરો પાછળ માત્ર ૫૦૦ રૂપિયા ખર્ચા છે.

વસાવા છે. જેઓએ ચૂંટણી ખર્ચ પાછળ રૂ. ૨.૪૪ લાખ ખર્ચો કર્યો છે. જોકે આ જોડાણના ઉમેદવારને પાર્ટી ફંડ મળ્યું નથી.

તા.૨૯ એપ્રિલ સુધી રજૂ કરાયેલા ખર્ચના હિસાબોમાં બાપ્તમ(ભારતીય આદિવાસી પાર્ટી)ના ઉમેદવાર રૂ. ૧.૪૪ લાખ સાથે ત્રીજા નંબરે છે. ભરૂચના રિક્ષાવાળા આભિદ બેગે ડિપોઝીટ સિવાય રૂ.૧૬૫૦૦ નો ખર્ચ રજૂ કર્યો છે. અપક્ષ મિતેષ પઢીયાએ રૂ. ૮૫૦૧ ખર્ચ દર્શાવ્યો છે. જે જોતા લાગી રહ્યું છે કે માત્ર ઈવીએમ પર પોતાના નામ, નિશાન જોવા જ કેટલાક ઉમેદવારો ચૂંટણી લડી રહ્યાં છે. ૧૩ ઉમેદવારોએ અત્યાર સુધી રૂ. ૪૧.૭૦ લાખનો ખર્ચો કર્યો છે. ભરૂચ બેઠક પર તમામ ઉમેદવારોએ દશવિલા પ્રચાર ખર્ચમાંથી ૮૪ ટકા ખર્ચ એકલા ભાજપના ઉમેદવારનો છે.



જાહેરસભા: ગુજરાતના જૂનાગઢમાં લોકસભાની ચૂંટણી માટે ગુરુવારે વડા પ્રધાનની એક જાહેરસભામાં સાધુઓએ પણ હાજરી આપી હતી. (એજન્સી)

## બેનરો ફાઇનાર પાંચ ટીબજોર પોલીસ સંક્રંજમાં

અમદાવાદ: વડોદરાની લોકસભાની ચૂંટણી તેમજ વાઘોડિયાની વિધાનસભાની પેટા ચૂંટણીને માટે ભાજપ ઉમેદવારો તેમજ પક્ષના નેતાઓ દ્વારા યુદ્ધના ધોરણે પ્રચાર પ્રસાર કરવામાં આવી રહ્યો છે. આ પ્રચાર પ્રસાર માટે બેનરો પણ લગાડવામાં આવ્યાં છે, પરંતુ કેટલાક ટીબજોરો દ્વારા ત્રાટીના સમયે વાઘોડિયામાં ભાજપના લાગેલાં બેનરોને ફાડી નાખવામાં આવ્યાં છે. આ મામલો વાઘોડિયા પોલીસ મથકમાં પહોંચ્યો હતો પોલીસે બેનરો ફાડનાર ટીબજોરો વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી હતી. પોલીસે સીસીટીવી કેમરાના ફૂટેજના આધારે પાંચ યુવકોની અટકાયત કરી હતી. પ્રાથમ માહિતી અનુસાર વાઘોડિયાના અલવા, નર્મદપુરા, ગુલાબપુરા, પીપરીયા અને આમોદર સહિત આસપાસમાં લાગેલાં ભાજપનાં બેનરોને ૪-૫ જેટલા ટીબજોર યુવકો દ્વારા ફાડી નાખવામાં આવ્યા હતા.



# શિંદેએ જમાવ્યો સિક્કો

## નાશિક અને દક્ષિણ મુંબઈની બેઠક પોતાના નામે કરી

બેઠક શિંદેના ભાગમાં આવી છે. અહીંથી વર્તમાન સાંસદ હેમંત ગોડસેને ઉમેદવારી આપવામાં આવી છે. હેમંત ગોડસે ગઈ ચૂંટણીમાં ભાજપ-શિવસેનાની યુતિ અને મોદીની લોકપ્રિયતાને લીધે જીત્યા હોવાનો દાવો થઈ (જુઓ પાનું ૪) ▶▶



## શ્રીકાંત શિંદેનો થશે પાંચ લાખ મત સાથે વિજય: મુખ્ય પ્રધાનનો વિશ્વાસ

કલ્યાણ : કલ્યાણ રોમ્બિવલી લોકસભા મતવિસ્તારના ઉમેદવાર ડો. શ્રીકાંત શિંદેએ ગુરુવારે ઉમેદવારી નોંધાવી હતી. એક વિશાળ રેલીમાં મુખ્ય પ્રધાન સાથે નાયબ મુખ્ય પ્રધાન દેવેન્દ્ર ફડણવીસ, પ્રધાન રવિન્દ્ર ચવ્ડાણ, એમએનએસ ધારાસભ્ય રાજુ પાટીલ, એનસીપીના આનંદ પરાંજપે અને મહાગઠબંધનમાં સહયોગી પક્ષોના પદાધિકારીઓએ હાજરી આપી હતી. એકનાથ શિંદેએ કહ્યું હતું કે સમગ્ર રાજ્યમાં મહાગઠબંધનની હાલે સર્જાઈ છે. વિદર્ભની આકરી ગરમીમાં પણ કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં રસ્તા પર ઉતરી આવ્યા હતા. કલ્યાણ-રોમ્બિવલી આજની રેલીમાં લોકોનો ધસારો તેની સાક્ષી છે. છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં શ્રીકાંત શિંદે દ્વારા કરવામાં આવેલી કામગીરીનો સ્વીકાર કરવામાં આવ્યો છે. મુખ્ય પ્રધાન એકનાથ શિંદેએ ખાતરી આપી હતી કે આગામી પાંચ વર્ષ સુધી કલ્યાણ રોમ્બિવલી માટે ભંડોળ ઘટશે (જુઓ પાનું ૪) ▶▶

## લવાદના પૈસા જમા નહીં થાય તો પશ્ચિમ રેલવેની બિલ્ડિંગ પર 'ટાંચ': હાઈ કોર્ટ

મુંબઈ: બોમ્બે હાઈ કોર્ટે એક કોન્ટ્રાક્ટર કંપનીને આર્બિટ્રેલ અવોર્ડ (લવાદનો નિકાલ આપ્યા બાદ) છતાં છેલ્લા ૧૩ વર્ષથી બાકી લેણાં મળ્યા ન હોવાથી તથા પશ્ચિમ રેલવે મોટું કરી રહી હોવાથી પશ્ચિમ રેલવેની ઇમારત પર ટાંચ મારવાની ચેતવણી આપી છે. જો વેસ્ટર્ન રેલવે ૨૭ મે સુધીમાં કોર્ટમાં ૩,૯૫,૮૪,૭૨૦ રૂપિયા જમા નહીં કરાવે તો ચર્ચિત ખાતેની વેસ્ટર્ન રેલવેની બિલ્ડિંગને ટાંચ મારવામાં આવશે. ઉપરાંત, જો ઇમારત માટે વોરંટ ઈશ્યુ કરવામાં આવે તો હાઈકોર્ટેના પ્રોથોનોટરી અને સિનિયર માસ્ટરે સિવિલ પ્રોસિજર કોડની જોગવાઈઓ મુજબ તે ઇમારતના વેચાણ માટે વોરંટ ઈશ્યુ કરવું જોઈએ. કે.પી. ટ્રેડર્સ એન્ડ કંપનીના એડવ. ધુમિલ શાહ અને એડવો. રાહુલ ઓક મારફત વર્ષ ૨૦૧૬માં દાખલ કરાયેલી અરજીની સુનાવણી કર્યા બાદ જજ અબય આહુજાએ તાજેતરમાં આ આદેશ આપ્યો હતો. રેલવેએ આ કંપનીને સાબરમતી ખાતે ૧૧ ઓગસ્ટ ૧૯૮૮થી ૧૦ ઓગસ્ટ ૨૦૦૧ સુધીના સમયગાળા માટે માલસામાન અને માલસામાનની હેરફેર અને હેન્ડલિંગ માટે કોન્ટ્રાક્ટ આપ્યો હતો. ત્યારબાદ કોન્ટ્રાક્ટ ૧૫ જાન્યુઆરી ૨૦૦૨ સુધી લંબાવવામાં (જુઓ પાનું ૪) ▶▶

## ચોમાસામાં ખાડામુક્ત રસ્તાઓ હોવાનો પાલિકાનો દાવો

જવાબદારી સબ-એન્જિનિયરના માથે રહેશે (અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી) મુંબઈ: દર વર્ષની માફક આ વર્ષે પણ મુંબઈ મહાનગરપાલિકાએ ચોમાસામાં મુંબઈગરને ખાડામુક્ત રસ્તા આપવાનું વચન આપ્યું છે. રસ્તા પરના ખાડા તાત્કાલિક ધોરણે પૂરી નાખવામાં આવે તે માટે પાલિકા ખાસ સબ-એન્જિનિયરની નિમણૂક કરવાની છે. આ સબ-એન્જિનિયરને સ્થળની મુલાકાત લેવી પડશે અને ખાતરી કરવી પડશે કે કોન્ટ્રેક્ટર ખાડાને મેસ્ટિક ડામરથી ભરે છે. ખાડા સંદર્ભની ફરિયાદ પર નજર રાખવા માટે પાલિકાએ ૨૨૭ વોર્ડમાં ૨૨૭ સબ-એન્જિનિયરની નિમણૂક કરવાની છે. ચોમાસામાં દરમિયાન રસ્તા પર પડનારા ખાડાને શોધવાની અને તેનું સમારકામ યોગ્ય સમયે કોન્ટ્રેક્ટર પાસે કરાવી લેવાની જવાબદારી (જુઓ પાનું ૪) ▶▶

## મોબાઇલ પાછો મેળવવાના પ્રયાસમાં જીવ ગયો

ગર્દુલાઓની ટોળકીએ ઝેરી ઇન્જેક્શન મારી દેતાં પોલીસ કોન્સ્ટેબલનું મૃત્યુ (અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી) મુંબઈ: હાથ પર ફટકો વાગવાથી રેલવે ટ્રેક પર પડી ગયેલો મોબાઇલ પાછો મેળવવાના પ્રયાસમાં ૩૦ વર્ષના પોલીસ કોન્સ્ટેબલે જીવ ગુમાવ્યો હતો. ગર્દુલાઓની ટોળકીએ કોન્સ્ટેબલને ઘેરી લીધા બાદ તેના પીક પર ઝેરી ઇન્જેક્શન મારી દેતાં ત્રણ દિવસ બાદ તેનું મૃત્યુ થયું હતું. રેલવે પોલીસે આ પ્રકરણે હત્યાનો ગુનો દાખલ કરી તપાસ આદરી હતી. પોલીસ કોન્સ્ટેબલની ઓળખ વિશાલ પવાર તરીકે થઈ હોય તે યાદગોનો રહેવાસી હતો અને મુંબઈ પોલીસના લોકલ આર્મ્સ વિભાગમાં કાર્યરત હતો. પવારને થાણેની હોસ્પિટલમાં સારવારથી દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો, જ્યાં ત્રણ દિવસ બાદ ૧ મેના રોજ તેનું મૃત્યુ થયું હતું. અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે ૨૮ એપ્રિલે રાતે ૮.૩૦ વાગ્યે આ ઘટના બની હતી. પવાર રાતે જ્યૂટી પર જવા માટે ઘરેથી નીકળ્યો હતો. એ સમયે પવાર સાદા કપડાંમાં હતો અને ટ્રેનમાં દરવાજા નજીક ઊભા રહીને મોબાઇલ પર વાત કરી રહ્યો હતો. ટ્રેન સાથન અને માટ્ટોના સ્ટેશન વચ્ચે ધીમી પડતાં ટ્રેક પર ઊભેલા અજાણ્યા શખસે પવારના હાથ પર ફટકો માર્યો હતો, જેને કારણે તેનો મોબાઇલ નીચે પડી ગયો હતો. પવારનો મોબાઇલ લઇને શખસ ટ્રેક પર ભાગવા લાગ્યો હતો. ટ્રેન ધીમી હોવાથી પવાર પણ નીચે ઊતર્યો હતો અને (જુઓ પાનું ૪) ▶▶

## ત્રણ દિવસથી હાર્બર લાઇનના પ્રવાસીઓ બેહાલ પનવેલ-સીએસએમટી ટ્રેન વડાલા સ્ટેશન પર અચાનક રદ



(અમરુ પટેલ) ટ્રેક પર પ્રવાસીઓ ઊતરી આવ્યા, બસ પકડવા લોકોની લાંબી લાઇન લાગી (અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી) મુંબઈ: મધ્ય રેલવેની હાર્બર લાઇનમાં અકવારિયાથી રોજ ટ્રેનસેવા ખોરવવાનું ચાલુ છે, તેનાથી પ્રવાસીઓની હાલાકીમાં વધારો થયા કરે છે. બુધવારે સીએસએમટીમાં ટ્રેનના ડિરેલમેન્ટ પછી ગુરુવારે ફરી એક વખત ટ્રેન વડાલામાં ખોટકાતા પ્રવાસીઓ વડાલામાં અટવાયા હતા. પનવેલ-સીએસએમટી ટ્રેનને વડાલા સ્ટેશન પર અચાનક રદ કરવામાં આવી હતી. રદ કરવા અંગે કોઈ જાહેરાત કરી નહોતી. આ અંગે નવી મુંબઈના રહેવાસી અમન પંડેએ મુંબઈ સમાચારને જણાવ્યું હતું કે બપોરના ૧૨.૩૦ વાગ્યાના પનવેલ સીએસએમટી ટ્રેનને વડાલામાં રદ કરી હતી. રદ કરવામાં આવ્યા પછી કોઈ કારણ પણ આપવામાં આવ્યું નહોતું. વડાલાથી લોકો બસ પકડવા માટે દોડાદોડી કરી મૂકી હતી. લોકો રેલવે ટ્રેક કોસ કરીને પણ (જુઓ પાનું ૪) ▶▶

## પ્રશિક્ષિત, પ્રમાણિત એજન્ટ દ્વારા જ મકાનોની ખરીદી-વેચાણ આદેશનું પાલન ન કરનારા પ્રોજેક્ટ્સ સામે કાર્યવાહી

મુંબઈ: પહેલી જાન્યુઆરી, ૨૦૨૪ થી રિયલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રમાં મકાનોની ખરીદી અને વેચાણ વ્યવહારો માત્ર પ્રશિક્ષિત અને મહારેરા પ્રમાણિત બ્રોકર્સ દ્વારા જ કરવાનું ફરજિયાત કરવામાં આવ્યું છે. આમ છતાં આ નિર્દેશનું પાલન થતું ન હોવાનું ધ્યાનમાં આવતા મહારેરાએ આ નિર્દેશનું પાલન ન કરનારા પ્રમોટર્સ અને પ્રોજેક્ટ્સ સામે કડક કાર્યવાહી કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. આ અંગે મહારેરા દ્વારા આદેશ જારી કરવામાં આવ્યો છે. આ આદેશ અનુસાર, પ્રોજેક્ટ્સ, ડેવલપર્સની મહારેરા નોંધણી રદ કરવાની ચેતવણી પણ આપવામાં આવી છે. ગ્રાહકો દલાલો દ્વારા મકાનો ખરીદવા અને વેચવા તરફ વધુ વધણ ધરાવે છે. જો કે આ દલાલો દ્વારા ગ્રાહકો સાથે મોટા પાયે છેતરપિંડી (જુઓ પાનું ૪) ▶▶

## ૨૦ વર્ષમાં આઈઆઈટીના ૧૧૫ વિદ્યાર્થીઓની આત્મહત્યા

મુંબઈ: ૨૦૦૫થી અત્યાર સુધીમાં ઈન્ડિયન ઇન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ટેકનોલોજીમાં અભ્યાસ કરતા ૧૧૫ વિદ્યાર્થીઓએ આપઘાત કરી જીવન ટૂંકાવ્યું હોવાની જાણકારી ઉપલબ્ધ થઈ છે. આઈઆઈટી કાનપુરના ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી અને ગ્લોબલ આઈઆઈટી એલમની સપોર્ટ ગ્રૂપના સ્થાપક ધીરજ સિંહે દાખલ કરેલી માહિતી હક (રાઈટ ટુ ઇન્ફર્મેશન)ની અરજીના જવાબમાં આ જાણકારી મળી છે. આમાંથી ૯૮ મૃત્યુ સંસ્થાના કેમ્પસમાં થયા હતા જેમાં ૫૬ (જુઓ પાનું ૪) ▶▶

## લોકસભા ચૂંટણી: ત્રીજા તબક્કામાં 'પવાર' પરિવારની થશે અગ્નિપરીક્ષા

મુંબઈ: લોકસભાની ચૂંટણીના ત્રીજા તબક્કા પર સૌની નજર છે, કારણ કે મહારાષ્ટ્રમાં શિવસેના વિરુદ્ધ શિવસેનાના ઉમેદવારો જાહેર કરવામાં આવ્યા પછી રાજ્યવાદી કોંગ્રેસ પાર્ટી એટલે શરદ પવારના પરિવારની પરીક્ષા થશે. બારામતીની સીટ પર શરદ પવારના દીકરી સુપ્રિયા સુબેની સામે અજિત પવારના પત્ની સુનેત્રા પવાર ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. બંનેની વચ્ચેની ટક્કરમાં અજિત પવારના ભવિષ્યનો

## મહાયુતિમાં સીટ-વહેંચણી લગભગ ફાઈનલ પણ પાલધર બેઠક માટે જાહેરાત બાકી

મુંબઈ: મહારાષ્ટ્રમાં સત્તાધારી મહાયુતિ ગઠબંધને રાજ્યની ૪૮ લોકસભા બેઠકોમાંથી પાલધર સિવાયની ૪૭ સીટો માટે તેના ઉમેદવારોની જાહેરાત કરી દીધી છે. બાકીની બેઠક માટે ભાગે ભાજપ મેળવશે, એમ ભગવા પક્ષ અને શિવસેનાના આંતરિક સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું. મુખ્ય પ્રધાન એકનાથ શિંદેની આગેવાની હેઠળ શિવસેનાએ બુધવારે કલ્યાણ, થાણે અને નાસિક માટે તેના ઉમેદવારોની જાહેરાત કરતા તેના ઉમેદવારોની સંખ્યા ૧૫ થઈ છે. સીટ-વહેંચણી મુજબ, ભાજપ અત્યાર સુધીમાં ૨૭ બેઠકો પર લડવા માટે સંમત (જુઓ પાનું ૪) ▶▶

**PAC n DELIVER**  
INTERNATIONAL COURIER

Send parcels to your Children & loved ones in CANADA, UK, USA & WORLD WIDE including Garments, Farsan, Chocolates, Sweets, Gifts, Eatables, Medicines & any permissible item & get benefited with SPECIAL rates.

Contact : Mr. ANUJ SANGOI  
Tel. 022-48932230/  
8879991866  
Email - sales@pacndeliver.com  
"20 Yrs of Quality Service"

**ટીકુજી-ની-વાડી**  
હેમિલી ફન રિસોર્ટ  
કિંમત એવી જે સહુને પરવડે, મોજ- મસ્તી એવી જે સહુને ગમે.

**અમ્યુઝમેન્ટ પાર્ક + વોટર પાર્ક = ₹ 950/-**

**ઈંડિયા નું સૌથી મોટું વોટર પ્લે સ્ટેશન**  
(૨૮ દિલ્લહડક લેટેસ્ટ રાઈડ્સ)  
તમારી સાહસવૃત્તિને અનુરૂપ ૧૨ વોટર સ્ટાઈડ્સ, વેવ પૂલ, લેગી રિવર, કિડ્સ પૂલ અને બીજું ઘણું...)

\*ઉપરોક્ત કિંમતમાં : ભોજન, પીણાં, બંપર બોટ્સ નો સમાવેશ નથી. બહારનાં ખાદ્યપદાર્થો અને પીણાં માન્ય નથી.

વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો  
એફેસ : ટીકુજી-ની-વાડી રોડ, માળપાડા, ચિતલસર, થાણે.  
ફોન : ૨૫૮૯૨૦૬૧ / ૬૨ / ૬૩ / ૬૪ / ૬૫ / ૬૬, મુંબઈ ઓફિસ ફોન : ૨૩૫૩૨૭૦૦ / ૦૧ / ૦૨  
મો. નં. ૯૩૨૪૬ ૬૯૦૭૦  
ઇ-મેલ : tikujiniwadi1@gmail.com(enquiry), info@tikuji-ni-wadi.com(complaints)  
વધુ માહિતી માટે જુઓ ફક્ત : www.tikuji-ni-wadi.com  
નોંધ : અગાઉથી ગ્રુપ બુકિંગ ફરજિયાત  
વાડી : સમય : ૯ AM થી ૬ PM એન્ટરટેનમેન્ટ સુવિધાઓ : સમય : ૧૦ AM થી ૬ PM  
Follow us on : f i t